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平成２２年南房総市教育委員会第１回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２２年１月２５日（月）午前１０時００分開会～午前１１時２５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  生 稲 謹 爾 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

教育長  青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 青 木 加津夫   教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 菰 田 延 夫 

生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐兼施設係長 川 名 勝 德 

同  教育総務課副主幹兼庶務係長 小 高   仁 

同  教育総務課庶務係主任主事  小 高 雅 人 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が畠山委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２１年第１２回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長から平成２２年南房総市成人式、南房総市小中校長会議、館山市及び南

房総市学校給食組合解散協議会幹事会、社会科副読本作成委員会、第６５回国民体育

大会概要説明会について報告があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から館山市及び南房総市学校給食組合解散協議会幹事会、入札（岩

井小学校・幼稚園耐力度調査業務委託）について報告・説明があった。 
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 イ 鈴木学校等再編推進室長から富浦、富山及び白浜地区学校再編検討委員会の進捗

状況等について報告・説明があった。 

 ウ 菰田学校教育課長から食育推進事業検討委員会、第３回南房総市就学指導委員会、

次世代育成支援行動計画ワーキング会議、南房総市小中校長会議、社会科副読本作

成委員会、新型インフルエンザ発生状況について報告・説明があった。 

 エ 渡邊生涯学習課長から平成２２年南房総市成人式、第６５回国民体育大会概要説

明会について報告・説明があった。 

 

(2) 議決事項 

  ① 議案第１号 富浦地区学校再編検討委員会委員の委嘱について 

鈴木学校等再編推進室長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

  ② 議案第２号 平成２１年度南房総市一般会計補正予算（第８号）案に対する意

見の聴取について 

関教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

  ③ 議案第３号 平成２１年度南房総市一般会計補正予算（第９号）案に対する意

見の聴取について 

関教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

    ④ 議案第４号 平成２２年度南房総市一般会計予算案に対する意見の聴取につい

て 

関教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

     （質疑） 

小林委員長 富浦中学校の屋内運動場は、照明がとても暗いのですが、改善され

ますか。 

関教育総務課長 今回、耐震補強工事と併せて大規模改修を計画しており、その

中で照明関係の修繕も予定しています。 

青木教育長 一点、補足させていただきます。社会教育事務一般のうち、文化協

会についてですが、市の文化協会を一本化することになりました。新年度に設

立総会を開催し、事業を決定していくこととなります。その結果によっては今

後、市全体で大きな催物を開催することも可能性としてあります。現在、市で
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は選挙区を一本化するなど、様々な統一を図ろうとしています。市の一体化と

いう意識付けという意味でも、文化協会の果たす役割は大きいものと思います。 

小林委員長 文化協会の一本化はなかなか進まなかったのですが、ようやくでき

たということで良かったと思います。ただし、一本化によって地域の活動が衰

退する恐れもあると思います。 

青木教育長 その点については、現在の、市の公民館が行っているスタイル、い

わゆる二重構造を予定しています。つまり、旧町村単位の文化協会は残し、そ

れぞれの役員が市の文化協会で話し合いを行う、ということを予定しています。 

生稲委員 一種の連絡協議会の形ということですね。 

青木教育長 そのようになると思います。 

小林委員長 中心が出来たということは良いと思います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

    ⑤ 議案第５号 南房総市公民館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条

例の制定について 

渡邊生涯学習課長から資料に基づき説明があった。 

    青木教育長 和田公民館を解体することにより、施設としては無くなりますが、

隣接するコミュニティセンターに、図書館などの公民館機能を集約させるので、

複合施設のようなイメージになります。 

質疑なく全会一致で承認された。 

  ⑥ その他 なし 

 

９ 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 

  第２回定例会を２月１８日（木）午後３時３０分に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２２年２月１８日 

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  畠 山 久美子 

南房総市教育委員会 書 記  川 名 勝 德 


